

## 我省开展交通安全整顿

# 长途卧铺车暂时停运检查

本报济南7月24日讯(记者 杨传忠 实习生 张肖艺) 24日下午,山东省紧急召开了交通运输安全生产工作视频会议。从即日起我省将开展为期3个月的交通运输安全生产集中整治,长途卧铺客车暂时停运进行安全检查。

省交通运输厅贾学英厅长表示,山东交通部门将认真吸取

“7·22”事故教训,从即日起,在全省范围内开展为期3个月的交通运输安全生产集中整治,其中,对全省长途卧铺客车暂时停运进行安全检查,不符合安全要求的将被勒令停运。

根据省厅要求,我省所有营运客车必须安装GPS系统,实现联网管理,特别是对车辆

技术状况、安全消防设施、逃生设备、危险品检查措施等进行全面彻底检查。各运营企业建立自查责任制和检查整改台账,做到谁在岗、谁检查,谁发现、谁报告,谁漏查、谁负责,配合交警部门,严肃查处超员、超限、超范围运输、违法上下乘客等行为。

山东省同时开展水上运输

整顿,19座以上的客运车辆和运输易燃、易爆、剧毒化学品等危险品的车辆,要单车单向通过浮桥。整治或关停不合格装卸码头作业,通过拉网式排查,整改全省交通运输安全生产隐患,集中解决影响交通运输安全生产的难点问题和薄弱环节,为实现交通行业长治久安奠定坚实基础。

### ●相关新闻

## 交通部对卧铺客车实行特别监管措施

据新华社北京7月24日电(记者 林红梅) 为改进卧铺客车的安全管理,交通运输部决定对卧铺客车实行特别监管措施,提出卧铺客车必须强制安装车载视频监控装置,推行凌晨2时至5时临时停车休息措施。

交通运输部副部长冯正霖24日在此间召开的全国交通运

输安全生产紧急电视电话会议上就卧铺客车运营,提出如下要求:第一,卧铺客车必须强制安装车载视频监控装置,由企业随时监控车厢内情况;第二,针对凌晨3时至4时事故高发的规律性特征,对超长途连续运行的卧铺客车,积极推行凌晨2时至5时临时停车休息的措施。

冯正霖强调,凡未按规定安装卫星定位装置的车辆,一律不予核发道路运输证。对拒不接受监管,故意破坏或关停车载终端的企业和驾驶员,要严厉处罚。对车辆超员、不按规定线路和班次行驶,站外揽客、高速公路违规上下客等违规行为予以严厉处罚。



## 广州一在建楼盘下陷6米

23日,广州市江南西路紫金大街一处在建楼盘工地突发地陷,塌陷处长约25米,深约6米。现场无人员伤亡。事发后,“地陷”附近的两栋住宅楼居民已被及时疏散。项目施工方称,地陷原因是现场自来水管爆裂,与大量水涌进有关。

图为发生地陷事故的工地24日正在进行土方回填。

新华社发

## 央行“三公经费” 出国(境)占大头

本报综合新华社等消息 记者23日从全国社会保障基金理事会获悉,2010年,全国社保基金理事会“三公经费”决算为678.14万元。

“三公经费”中,因公出国(境)费538.13万元,公务用车购置及运行费83.31万元,公务接待费56.7万元。

2011年,全国社保基金理

事会“三公经费”预算为592万元,其中,因公出国(境)费475万元,公务用车购置及运行费49万元,公务接待费68万元。

中国人民银行公布的2010年“三公经费”支出决算数据显示,2010年,央行“三公经费”实际执行数为2423.09万元,其中因公出国(境)费1999.66万,公务用车购置及

运行费301.18万元,公务接待费122.25万元。

此外,记者23日从国家税务总局了解到,2010年国税系统“三公”决算216631.7万元。“三公”决算中,因公出国(境)费1420.93万元,公务用车购置及运行费148623.6万元,公务接待费66587.15万元。

# 山东三个援藏项目集中开工

标志着我省第六批援藏项目建设全面展开

本报日喀则7月24日讯(记者 刘爽) 23日上午,身着民族服饰的日喀则藏民朋友在雨中跳起欢快的舞蹈,庆祝日喀则市规划6号公路、山东路改造工程和科技农业精品示范园3个山东援藏项目的集中开工,这也标志着山东省第六批援藏项目建设全面展开。省委常委、宣传部长孙守刚出席开工典礼。

2010年6月,我省第六批援藏干部抵达日喀则地区后,紧密结合当地实际,按照推进经济社

会跨越式发展和惠及各族群众的原则,在不到一年的时间内科学规划了191个援藏项目,其中70%属于民生项目。日喀则市规划6号公路、山东路改造工程、科技农业精品示范园就是其中具有代表性的项目。

据了解,日喀则市城区道路多年失修,现有的道路状况、通行能力和服务功能不能满足城市快速发展的需要,成为制约日喀则市经济发展和打造高原旅游文化名城的牵绊。

23日开工的日喀则市规划6号公路,是日喀则市城市主干道“五纵八横”中的第四横,东起318国道过境线,西接上海路,全长2.965公里,按城市道路二级标准设计,总投资7500万元。

山东路位于日喀则市中心区,是日喀则市的南北轴线、市内交通主干道和商业街。山东路改造工程总投资3800万元,计划今年年底竣工投入使用。两个道路建设项目全部由我省援藏资

金投入,道路建成后将极大地改善日喀则市的交通状况,提升城市功能和整体品质。

科技农业精品示范园占地6万平方米,总投资2400万元,一期建设为130座大棚,用于一般蔬菜和花卉的种植,二期主要建设9座自动化控制温室大棚,专门培育种苗、种植精细反季节蔬菜和特色水果、花卉。该项目建成后,将成为日喀则市科技农业精品展示园和农业观光旅游示范园。

## 今年“八一”起 全军启用新式勋章

据新华社北京7月24日电 经中央军委主席胡锦涛批准,解放军总政治部日前发出通知,从2011年8月1日起,全军正式启用新式勋章、奖章、纪念章及奖励证书。

总政治部根据《纪律条令》有关规定,设计制作了一、二级英雄模范勋章和国防服役、卫国戍边、献身国防、和平使命、执行作战和重大任务等纪念章,重新设计制作了一、二、三等功奖章和奖励证书,近日陆续下发部队。

## 内蒙古原副主席 刘卓志被双开

据新华社北京7月24日电 日前,中共中央纪委对内蒙古自治区政府原副主席刘卓志严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,刘卓志利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂和礼金。

刘卓志的上述行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依据有关规定,经中央纪委、监察部审议并报中共中央、国务院批准,决定给予刘卓志开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

## 山财二本一志愿 录取结束

本报济南7月24日讯(记者 杨凡 实习生 孙昕) 24日,记者从山东财政学院招办了解到,该校省内本科二批一志愿录取工作日前结束。省内普通文理科(不含走读)该校共录取1198人,其中891人为本科一批线上考生。

据了解,该校今年山东省内普通文科计划(不含走读)554人,录取462人,其中本科一批线上281人,录取最低分492分。录取山东省内普通理科新生(不含走读)736人,其中本科一批线上610人,录取最低分562分。

另外,该校经济学类(中外合作办学)本科专业录取情况良好。文科录取最高分569分,录取最低分533分;理科录取最高分574分,录取最低分535分,圆满完成招生计划。

## 我省专科生需求 远超本科生

本报济南7月24日讯(记者 李钢) 24日,山东人才网发布了2011年上半年山东人才指数,从企业对学历的要求来看,市场对专科生的需求呈上升趋势,市场对专科生的需求量远多于对本科生的需求。

山东人才网上半年招聘单位对人才的要求从学历上看,有20837个职位需要专科人才,21869个职位对学历没有要求,9343个职位需要本科人才。

山东省人力资源和社会保障厅人才服务中心副主任戚燕群分析说,有些单位认为专科生能起到承上启下的作用,而且可塑性强,在实际工作中往往比较踏实肯干。

教育部批准的普通本科高校

山东英才学院

电话: 0531-8822300

网址: www.yycs.com